

В.о. ректора
Державного біотехнологічного університету,
Голові приймальної комісії
Андрію КУДРЯШОВУ

(прізвище, ім'я, по-батькові)

(номер телефону, електронна адреса)

Шановний пане ректоре!

Прошу розглянути мій мотиваційний лист та врахувати його при вступі до Державного біотехнологічного університету на бакалаврську програму, спеціальність 076 Підприємництво та торгівля.

Після довгих роздумів про вибір своєї майбутньої професії, я зрозуміла, що моє покликання бути підприємцем.

Як сказав Гай Кавасакі: « Підприємець – це не посада. Це стан людей, які прагнуть змінити майбутнє». Нинішня ситуація в Україні дуже тяжка і складна. Все це приводить до чергової нестабільності в економіці і, як наслідок, до хвилі безробіття. Тому в майбутньому, я вважаю, саме підприємці можуть стати основою української економіки. До речі, саме вони, коли почалася війна, були основними спонсорами армії.

Я – рішучий, відповідальний, креативний, сміливий, винахідливий і комунікабельний. Всі ці якості важливі для даної спеціальності.

Завдяки Вашому університету я навчусь, як ефективно вести підприємницьку діяльність з використанням інноваційних бізнес-ідей і технологій. Дуже важливим є також комплекс дисциплін з питань організації та управління бізнесом, торговельної і комерційної діяльності.

На офіційному сайті університету я ознайомилась з факультетом управління торговельно-підприємницькою та митною діяльністю і дізналась про цю спеціальність. Після цього, я відвідала онлайн День

відкритих дверей університету у червні, та пересвідчився у правильності свого вибору. Державний біотехнологічний університет знаний також своїми спортивними здобутками, художньою самодіяльністю і міжнародною діяльністю.

Я прагну стати підприємцем, щоб створити свій власний бізнес в Україні, тому що мені небайдужа доля людей і нашої країни!

Саме я несу відповідальність за свій вибір. У цій спеціальності я зможу реалізувати якнайкраще свої таланти і особисте зростання!

Дуже очікую, що Ваш університет буде новою сторінкою мого життя, щоб рухатися до своєї мрії!

Дякую за розгляд мого мотиваційного листа.

З повагою,